南开区宁发阳光公寓社区3号楼1门

加装电梯投用 居民上下无忧

南开区体育中心街道宁发阳光公寓社区,一半居民都是老年人。近几年不少居民向社区反映,自己或家人上了岁数,腿脚不好,尤其是住在高楼层的居民,出行不方便。大伙儿看着别的社区有加装电梯的,就想着自家楼里能不能也加装电梯。社区党委按照居民调研问需,积极跑手续。

昨日,宁发阳光公寓3号楼1门加装的电梯验收合格后正式投入使用。每户居民发放三张电梯卡,大家刷卡乘梯,今后回家再也不用爬楼梯了。

居民袁文林说:"我住在顶层,是最受益的,装完电梯确实方便。"居民王艳芬说:"我在这儿住了11年了,之前爬楼梯没问题。现在我70多岁了,股骨颈

本报讯 河西区桃园街道广顺园社区日前组织社区青少年在乒乓球俱乐部开展亲子训练活动,30余组家庭参加活动。

活动在经验丰富的教练团队的引导下拉开帷幕。教练首先带领孩子们进行了充分的热身运动,接着根据年龄和学球经验,把孩子们分成三个小组,以便更有效地子们分成三个小组,以便更有效地子行训练和指导。教练根据了不进行,练计划,并教授乒乓球的乐场下,让大家得到个性化的指导和。此巧,让大家得到个性化的指导和。此环境机会,体验了乒乓球的乐趣。此环节,让孩子们有机会练习接环和反击。最后,表现突出的孩子还有机会练为方式。最后,表现突出的孩子还多

本次乒乓球训练活动为青少年 提供了一个展示和提升运动技能的 骨折后,现在腿里还有三个钢钉,走路很费劲,这电梯让我特别受益。"

加装电梯的全部费用在30万元左右,二楼到六楼居民,每户分摊一万到两万元不等,电费由使用者均摊。除了1号门,目前还有两个楼门正在推进电梯加装工作,社区也在积极协调办理相关手续。

社区党委书记周杰说,市区两级政府给居民补贴20万元,他们帮居民申请到了这项补贴。高楼层居民同意,但低层居民有一些顾虑。于是他们挨家挨户上门宣传政策,给居民解答疑问。三分之二的居民同意,就可以加装电梯了。

加装的电梯不是原有设施,后期

维护保养等工作也是居民、物业公司 以及社区关注的焦点。社区党委也在 施工前,就此与电梯公司进行了明确 约定。

电梯维保负责人陈彩云告诉记者,电梯电源由国家电网给办绿色通道,每个电梯都可以申请一个单独电表。后期电梯有任何使用问题,都由他们与物业公司出面沟通解决。电解决了,维保解决了,后期运行费用解决

了,电梯正常运行 使用,居民出行更 方便了。

(记者 马君竹) (相关视频请扫二 维码观看)



河西区广顺园社区联合共建单位开展活动

亲子体验 乒乓乐趣



平台,孩子们纷纷表现出对乒乓球运动的兴趣,激发了更多家庭参与体育运动的热情。同时,活动也促

进了社区和辖区共建单位的交流与 合作,为今后共同构建更加健康活 跃的社区环境打下了基础。

南开区天大北五村社区整合共建资源办实事

换领三代社保卡 就在家门口儿

本报讯 一张小卡片,承载大民生。为推进第三代社保卡全面覆盖,确保群众顺利使用,南开区万兴街天大北五村社区联合天津银行,日前开展"社保换卡进社区 便民服务暖人心"第三代社保卡升级换代活动。

活动现场,银行工作人员向居民讲解如何激活第三代社保卡,并宣传

第三代社保卡的金融服务、医疗健康、交通出行等各项功能。现场工作人员一边帮居民录入信息,一边介绍:"考虑到社区的老年人比较多,我们直接走进社区为大家服务,同时也做好政策宣传工作。"工作人员热情细致解答了居民关于社保卡申领、换发等相关问题。

现场还特别增设了第三代社保卡信息录入设备和移动制卡机,为有需要的居民现场换卡,实现"零距离"一站式服务。换领好第三代社保卡的李大爷说:"早就听说社保卡要换第三代了,正好我的卡快到期了,现在能在家门口儿换领真是方便,不用再去银行跑腿了。谢谢社区为群众办实事。"

和平区南营门街天兴里社区

空房更换燃气灶具 社工受托不负信任



本报讯 和平区南营门街天兴里 社区以网格为单位,采取入户走访、电 话联系、居民微信群沟通等多种形式, 积极引导居民更换安装燃气管与安全 阀门、整改隐患灶具。

阀门、整改隐患灶具。 家住文善里的张女士一直在外区 工作,房屋空置,又因身体不适,短期内 无法回到住处。得知家中铸铁灶存在 安全隐患后,张女士希望社区帮忙安装

新购买的新燃气灶。天兴里社区社工

第一时间代张女士将新的燃气灶搬到家中。次日,社工带领燃气工作人员人户。经过了一小时的拆卸、安装、调试,燃气工作人员顺利地将隐患灶具拆下,并更换上了符合标准的崭新灶具。征得张女士同意后,还一并更换了新的燃气表。张女士在电话中激动地说:"非常感谢社区工作人员的帮忙,在这么冷的天为我家更换了燃气灶和燃气表,今后我们使用燃气就更放心了。"

和平区西宁道社区开设周末小课堂

既"托"又"管" 边"学"边"玩"



本报讯 一段时间以来,和平区西宁道社区团支部积极响应"社区青春行动"工作要求,发挥党建引领基层治理作用和共青团实践育人功能,开展周末多彩小课堂,为基层治理注入青春活力,营造关心关爱青少年健康成长的浓厚氛围。

周末课堂开设至今已顺利开展6期课程,以社区青少年儿童的需求为出发点,分别开展"读书会""显微镜下的微观世界""咏诵国学经典传中华美德""亲子心理讲座""小小辩论家"等主题活动。社区积极对接共建资源,开展多角度、深层次的活动,以服务青少年儿童的"小支点",撬动社区治理的"大变化"。

和平区小白楼街道崇仁里社区

警网融合宣讲防诈结合案例科学避坑

本报讯 为提高辖区居民的反诈意识、 筑牢安全防护墙,和平区小白楼街道崇仁 里社区网格员联合社区民警,日前开展防 诈知识专题宣讲活动。

社区民警为到场居民发放宣传材料,并结合鲜活案例,讲解了网络刷单、虚假网络贷款、冒充电商客服、虚假购物等常见的诈骗类型及识别方法,提醒大家"不听不信不转账",陌生链接不要点,凡涉及转账操作的陌生来电和信息要高度警惕,守好自己的"钱袋子"。活动的最后,民警还提示大家务必下载"国家反诈中心"App,切实保障自身网络财产安全。

南开区嘉陵道街泊江东里

楼门口结冰有隐患 网格员到场助清除

本报讯 前两天,南开区嘉陵道街泊江东里3号楼门口的地面上结了厚厚一层冰,居民发现后立即向社区反映。

网格员迅速赶到现场,经排查,发现漏水的是二楼张阿姨家的阳台。张阿姨是一名残疾人,无法自己开门。网格员随即联系了张阿姨的家人,并告知他们张阿姨家中的情况。

在等待张阿姨家人赶来的过程中,网格员们找来水桶接在漏水的地方,还向居民借来工具,清理楼门外的结冰。为了防止再次结冰,网格员们又找来物业工作人员,在清理过的区域撒上盐。最终张阿姨的家人赶到现场,关闭了漏水点的阀门,问题得到解决。